

Tel: [redacted]
Email: i [redacted]
Web: www.veacom.cz

veacom

TECHNICKÉ SLUŽBY HRADEC KRÁLOVÉ

se sídlem na adrese Hradec Králové 8, Na Brně 362, PSČ 500 08
IČO: 64809447

Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Hradci Králové, sp. zn. Pr. 52

Bankovní spojení: [redacted]

Zastoupená: ředitelem [redacted]

(Prodávající)

VeaCom s.r.o.

se sídlem na adrese Praha 5 - Košíře, Plzeňská 155/113, PSČ 15000
IČO: 27581063

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 116995

Bankovní spojení: [redacted]

Jednající: [redacted] jednatel

(Kupující)

Jmenovaní účastníci uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto:

TECHNICKÉ SLUŽBY HRADEC KRÁLOVÉ	
Došlo dne:	08 -10- 2018
PODATELNA 2	
Č.j.:	1945 / E / 18

obchod

Kupní smlouvu

I.

Prohlášení prodávajícího

Prodávající prohlašuje, že je vlastníkem níže uvedeného vozidla:

Tovární značka: HOFMANN H 92-1

Barva: x

RZ: x

VIN: 1600132

Rok výroby: 2004

Vozidlo je v jeho výlučném vlastnictví a neváznou na něm žádná práva třetích osob nebo jiné závazky. Technický stav prodávajícího vozidla odpovídá jeho stáří, počtu najetých kilometrů případně moto hodin a obvyklému opotřebení, které je vzhledem k stáří a způsobu užívání vozidla přiměřené.

II.

Předmět smlouvy

Prodávající touto smlouvou prodává kupujícímu v prvním odstavci smlouvy popsané vozidlo, se všemi právy a povinnostmi, součástmi a příslušenstvím, podle dnešního stavu tak, jak je oběma stranám znám, za podmínek dále v této smlouvě sjednaných. Kupující touto smlouvou a za podmínek v ní uvedených předmět koupě od prodávajícího kupuje.

III.

Kupní cena

I. Kupní cena předmětu koupě byla stanovena dohodou smluvních stran na částku ve výši **38.210,- Kč** bez DPH ve výši 21% dle § 47 zák. č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty v platném znění.

2. Na zaplacení výše uvedené kupní ceny vystaví prodávající kupujícímu neprodleně po podpisu této smlouvy zálohovou fakturu se splatností 14 dní ode dne jejího vystavení.

3. Konečný daňový doklad (faktura) bude vystaven do 15 dnů ode dne zaplacení kupní ceny kupujícím.

IV.

Výhrada vlastnictví

Až do úplného zaplacení kupní ceny kupujícím zůstává shora uvedené vozidlo majetkem prodávajícího.

V.

Předání vozidla

1. K předání a převzetí předmětu koupě dojde bez zbytečného odkladu po zaplacení kupní ceny, tj. připsání částky kupní ceny na účet prodávajícího, nejpozději však do pěti (5) pracovních dnů.

2. Prodávající se zavazuje zajistit zápis změny vlastníka převedeného vozidla v příslušném registru vozidel s tím, že jím uhrazený příslušný správní poplatek s tím spojený vyúčtuje k úhradě kupujícímu v zálohové faktuře spolu s kupní cenou.

3. Prodávající se zavazuje současně s předáním vozidla předat kupujícímu potřebnou dokumentaci k vozidlu, tj. zejména velký a malý TP za předpokladu, že je vozidlo vybaveno registrační značkou.

VI.

Ostatní ujednání

1. Kupující prohlašuje, že si předmět koupě detailně prohlédl a seznámil se s jeho technickým stavem, a to před uzavřením této smlouvy. Neshledal na něm mimo opotřebení odpovídajícího jeho stavu a stáří a mimo závad, na které byl prodávajícím upozorněn (viz předávací protokol, který je nedílnou součástí této smlouvy), jiné závady a s technickým stavem celého předmětu koupě v plném rozsahu souhlasí a při jeho vědomí předmět koupě za výše uvedenou kupní cenu kupuje.
2. Nebezpečí škody na předmětu koupě přechází na kupujícího dnem převzetí. Pokud si však kupující nepřevzme předmět koupě ve výše uvedené lhůtě nebo neuhradí zálohovou fakturu ve lhůtě její splatnosti, zavazuje se zaplatit prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 1.000,- Kč za každý započatý den prodlení s převzetím předmětu koupě nebo za každý započatý den prodlení s platbou zálohové faktury.
3. Prodávající je oprávněn odstoupit od této smlouvy v případě, že si kupující nepřevzme předmět koupě ve výše uvedené lhůtě nebo neuhradí zálohovou fakturu ve lhůtě její splatnosti, a to s účinností ode dne doručení takového odstoupení kupujícímu. Odstoupení od smlouvy se nedotýká práva na náhradu škody vzniklé z porušení smluvní povinnosti ani ujednání, které má vzhledem ke své povaze zavazovat strany i po odstoupení od smlouvy.
4. Kupující je oprávněn od této smlouvy odstoupit pro vady převedeného vozidla, které brání jeho používání pro účel, ke kterému je určeno, a to jak vady faktické, tak vady právní, vyjma vad, na které byl kupující prodávajícím výslovně upozorněn v předávacím protokolu.

VII.

Závěrečná ustanovení

1. Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu před jejím podpisem řádně přečetly a souhlasí s jejím obsahem. Na důkaz toho připojují pod text této smlouvy své vlastnoruční podpisy jejich zástupci.

2. Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu obou účastněných stran a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů.

3. Tato smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech s platností originálu, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom výtisku.

Nedílnou součástí této smlouvy je příloha č. 1 **Předávací protokol**

V Hradci Králové dne 09. 10. 2018

V Praze dne 4.10.2018



TECHNICKÉ SLUŽBY HRADEC KRÁLOVÉ



Veacom s.r.o.